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FY–22–102, Request for Information 
(RFI)—Ownership Verification; FEMA 
Template FT–104–FY–22–103, Request 
for Information (RFI)—Occupancy 
Verification; FEMA Template FT–104– 
FY–22–104, Request for Information 
(RFI)—Medical, Dental, Disability- 
Accessibility-Related Items. 

Abstract: The forms in this collection 
are used to obtain pertinent information 
to provide financial assistance, and if 
necessary, direct assistance to eligible 
individuals and households who, as a 
direct result of a disaster or emergency, 
have uninsured or under-insured, 
necessary or serious expenses they are 
unable to meet. This revision of a 
currently approved information 
collection will improve the applicant’s 
experience with the disaster assistance 
registration process by providing a 
simpler, more intuitive interface and 
limiting required responses to those 
needed based on their needs. These 
changes will help rebuild trust in the 
Federal Government by promoting 
transparency of FEMA’s Disaster 
Assistance application process. 

Affected Public: Individuals or 
Households. 

Estimated Number of Respondents: 
2,366,134. 

Estimated Number of Responses: 
2,366,134. 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 700,954. 

Estimated Total Annual Respondent 
Cost: $30,246,167. 

Estimated Respondents’ Operation 
and Maintenance Costs: $0. 

Estimated Respondents’ Capital and 
Start-Up Costs: $0. 

Estimated Total Annual Cost to the 
Federal Government: $33,303,400. 

Comments 

Comments may be submitted as 
indicated in the ADDRESSES caption 
above. Comments are solicited to (a) 
evaluate whether the proposed data 
collection is necessary for the proper 
performance of the Agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) evaluate the 
accuracy of the Agency’s estimate of the 
burden of the proposed collection of 
information, including the validity of 
the methodology and assumptions used; 
(c) enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and (d) minimize the burden 
of the collection of information on those 
who are to respond, including through 
the use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 

e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Millicent Brown Wilson, 
Records Management Branch Chief, Office 
of the Chief Administrative Officer, Mission 
Support, Federal Emergency Management 
Agency, Department of Homeland Security. 
[FR Doc. 2024–00673 Filed 1–12–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 9111–24–P 

DEPARTMENT OF HOMELAND 
SECURITY 

Federal Emergency Management 
Agency 

[Docket ID: FEMA–2023–0021; OMB No. 
1660–0142] 

Agency Information Collection 
Activities: Submission for OMB 
Review, Comment Request; Shelter 
Resident Assessment Tool V2.0 

AGENCY: Federal Emergency 
Management Agency, Department of 
Homeland Security. 
ACTION: 30-Day notice of revision and 
request for comments. 

SUMMARY: The Federal Emergency 
Management Agency (FEMA) will 
submit the information collection 
abstracted below to the Office of 
Management and Budget for review and 
clearance in accordance with the 
requirements of the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The submission 
seeks comments concerning the 
transition of the Survivor Shelter 
Assessment Tool (SSAT), renamed the 
Shelter Resident Assessment Tool V 2.0 
(SRAT), to the Mass Care/Emergency 
Assistance Section and how the 
interview process was simplified and 
streamlined. 

DATES: Comments must be submitted on 
or before February 15, 2024. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Requests for additional information or 
copies of the information collection 
should be made to Director, Information 
Management Division, 500 C Street SW, 
Washington, DC 20472, email address: 
FEMA-Information-Collections- 
Management@fema.dhs.gov or Ronan 
Dalcross, Mass Care & Emergency 
Assistance Section Chief, Individual 

Assistance Division, FEMA Recovery 
Directorate, fema-hq-mass-care@
fema.dhs.gov, (202) 212–7269. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
Robert T. Stafford Disaster Relief and 
Emergency Assistance Act (Stafford Act) 
(Pub. L. 93–288, as amended) is the 
legal basis for FEMA to provide 
financial assistance and services to 
individuals who apply for disaster 
assistance in the event of a declared 
Emergency or Major disaster. The 
Individuals and Households Program 
provides financial assistance and, if 
necessary, direct assistance to eligible 
individuals and households who, as a 
direct result of a major disaster or 
emergency declaration, have uninsured 
or under-insured necessary expenses, a 
serious need and are unable to meet 
such expenses or needs through other 
means under section 408 of the Stafford 
Act, as codified at 42 U.S.C. 5174, and 
its implementing regulations at 44 CFR 
206.110. FEMA requires the ability to 
collect information regarding the 
housing needs of shelter residents 
expressing interest in or seeking disaster 
assistance to provide services and 
assistance to transition them out of 
shelters and into temporary or 
permanent housing solutions 
expeditiously. Additionally, aggregated 
reports resulting from the 
individualized data collection about 
shelter residents and their unmet 
housing and related needs will support 
planning activities for FEMA, state 
entities, and Non-Governmental 
Organizations to transition residents out 
of the shelter. 

This proposed information collection 
previously published in the Federal 
Register on September 27, 2023, at 88 
FR 66478 with a 60-day public comment 
period. One public comment was 
received with multiple questions about 
the instrument itself. Comments 
mentioned the accessibility and 508 
compliance in the document used to 
present the questions, and not the tool 
itself. Clarification was provided about 
the tool, and the suggested additional 
items were added to the list of 
accessible communication items in 
question 2 of the instrument. The 
purpose of this notice is to notify the 
public that FEMA will submit the 
information collection abstracted below 
to the Office of Management and Budget 
for review and clearance. 

Collection of Information 
Title: Shelter Resident Assessment 

Tool (SRAT) V2.0. 
Type of Information Collection: 

Revision of a currently approved 
information collection. 

OMB Number: 1660–0142. 
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FEMA Forms: FEMA Form FF–104– 
FY–21–168 (formerly 009–0–42), Shelter 
Resident Assessment Tool (SRAT) V2.0. 

Abstract: FEMA requires the ability to 
collect information regarding the 
housing needs of shelter residents to 
provide services and assistance to 
transition them out of shelters and into 
temporary or permanent housing 
solutions expeditiously. FEMA may 
provide Public Assistance funding to 
State, Tribal, and Territorial 
governments for costs related to 
emergency shelter under section 403 of 
the Stafford Act, as codified at 42 U.S.C. 
5170b. Aggregated reports resulting 
from the individualized data collection 
will support state, Non-Governmental 
Organizations and FEMA planning 
activities to transition the shelter 
population. 

Affected Public: Individuals or 
Households (Primary); Federal 
Government; State, Local or Tribal 
Government; Not-For-Profit. 

Estimated Number of Respondents: 
7,500. 

Estimated Number of Responses: 
7,500. 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 1,625. 

Estimated Total Annual Respondent 
Cost: $70,119. 

Estimated Respondents’ Operation 
and Maintenance Costs: $0. 

Estimated Respondents’ Capital and 
Start-Up Costs: $0. 

Estimated Total Annual Cost to the 
Federal Government: $73,090. 

Comments 

Comments may be submitted as 
indicated in the ADDRESSES caption 
above. Comments are solicited to (a) 
evaluate whether the proposed data 
collection is necessary for the proper 
performance of the Agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; evaluate the accuracy 
of the Agency’s estimate of the burden 
of the proposed collection of 
information, including the validity of 
the methodology and assumptions used; 
(c) enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and (d) minimize the burden 
of the collection of information on those 
who are to respond, including through 
the use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 

e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Millicent Brown Wilson, 
Records Management Branch Chief, Office 
of the Chief Administrative Officer, Mission 
Support, Federal Emergency Management 
Agency, Department of Homeland Security. 
[FR Doc. 2024–00672 Filed 1–12–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 9111–24–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

National Park Service 

[NPS–WASO–NAGPRA–NPS0037239; 
PPWOCRADN0–PCU00RP14.R50000] 

Notice of Intent To Repatriate Cultural 
Items: Longyear Museum of 
Anthropology, Colgate University, 
Hamilton, NY 

AGENCY: National Park Service, Interior. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: In accordance with the Native 
American Graves Protection and 
Repatriation Act (NAGPRA), the 
Longyear Museum of Anthropology 
(LMA) intends to repatriate certain 
cultural items that meet the definition of 
unassociated funerary objects, sacred 
objects, or objects of cultural patrimony 
and that have a cultural affiliation with 
the Indian Tribes or Native Hawaiian 
organizations in this notice. The 
cultural items were removed from 
Broome, Jefferson, Onondaga, Oswego, 
and Tioga County, NY. 
DATES: Repatriation of the cultural items 
in this notice may occur on or after 
February 15, 2024. 
ADDRESSES: Kelsey Olney-Wall, 
Repatriation Manager, Longyear 
Museum of Anthropology, Colgate 
University, 13 Oak Drive, Hamilton, NY 
13346, telephone (315) 228–7677, email 
kolneywall@colgate.edu. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: This 
notice is published as part of the 
National Park Service’s administrative 
responsibilities under NAGPRA. The 
determinations in this notice are the 
sole responsibility of the LMA. The 
National Park Service is not responsible 
for the determinations in this notice. 
Additional information on the 
determinations in this notice, including 
the results of consultation, can be found 
in the summary or related records held 
by the LMA. 

Description 

Sometime between 1950 and 1965, 17 
cultural items were removed from 
Broome, Onondaga, Oswego, and 
Jefferson Counties, NY, by avocational 
archeologist Walter ‘‘Bud’’ Bennett, 

during his excavations at Brown (noted 
as Keefe and Whitford), Center Village, 
Oberlander Site 1, Saunders, and 
Watson Farm. The eight objects of 
cultural patrimony from the Brown Site, 
are one smoothing stone, one 
hammerstone, two stone knives, three 
stone projectile points, and one stone 
flake. The one object of cultural 
patrimony from Center Village is a stone 
projectile point. The one object of 
cultural patrimony from the Oberlander 
Site 1 is a stone projectile point. The 
one object of cultural patrimony from 
Saunders is a stone projectile point. The 
one sacred object from Watson Farm is 
a pot sherd, and the five objects of 
cultural patrimony are three stone 
projectile points, one worked stone, and 
one stone cobble. The collection was 
donated to the museum in 1965 by the 
estate of Walter ‘‘Bud’’ Bennett, a local 
amateur archeologist from Poolville, 
NY. 

Sometime between 1924 and 1957, 
649 cultural items were removed from 
Jefferson, Onondaga, and Oswego 
Counties, N.Y. by Herbert Bigford Sr., 
during his excavations at Barnes (a.k.a. 
Oran), Comstock, Delphi Falls, Durfee, 
Harrington Farm, Indian Hill, Meather 
House, Nolee, Pierrepont Manor, 
Pompey Center, Pratt Falls, Selkirk, and 
Towles. The 13 sacred objects from the 
Barnes site include one pipe stem, 11 
bone beads (seven bird, three mammal, 
and one worked mammal bone), and 
one pottery sherd with an effigy face. 
The 56 objects of cultural patrimony 
include 27 bone awls (19 worked 
mammal bone, one baculum, one dog 
fibula, five bird bone, and one beaver 
ulna), three bone needles (two worked 
mammal bone, one bird bone), one 
worked antler, two punches of worked 
mammal bone, four dog canines, one 
worked mammal fishhook, five beaver 
teeth (one incisor, four other), two 
pieces of worked mammal bone, one 
chisel, one stone projectile point, and 
nine stone discs. The 91 unassociated 
funerary objects from the Comstock site 
include 90 wampum beads and one 
comb fragment. The 32 sacred objects 
include 26 pot sherds (12 rim sherds, 8 
pot sherds, and six sherds with effigy 
faces), one pipe, and five pipe 
fragments. The 49 objects of cultural 
patrimony include seven awls (six of 
worked mammal bone and one deer 
metatarsal), two bones needles of 
mammal bone, one grooved mammal 
bone, three miscellaneous mammal 
bone fragments, one mammal bone tube, 
11 antler fragments, two phalanges (one 
elk and one deer/sheep/goat), one fox 
tibia, 13 celts, one worked stone, one 
charred wooden square, one glass 
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